

# 临沂市发展和改革委员会

B

临发改财信函〔2020〕55号

## 对市政协十五届四次会议 第314号提案的答复

黄杰委员：

您提出的《关于强化农贸市场公益属性 完善生活必需品流通体系的建议》已收悉，我单位进行了认真学习和研究，与其他分办单位进行了会商。根据您的建议，结合我单位工作职能，现答复如下。

关于“加大财政资金投入”方面，我单位在申报地方专项债券资金项目、扩内需项目、中央专项资金项目上，组织各县区积极申报农贸市场项目，争取上级资金扶持。今年以来，上报使用地方政府专项债券资金项目2个批次、新增政府投资项目2个批次、扩内需项目2个批次，其中提报莒南县桃源农产品批发市场建设项目等7个农贸市场类项目，储备项目3个。

下一步，我单位将继续做好上级资金争取工作，争取更多农贸市场类项目进入国家、省项目库，帮助企业节省建设成本、减小资金压力，引导社会资本投入该领域，建成一批

标准高、功能全、卫生安全的新型农贸市场，提高人民群众的生活品质。

最后，十分感谢您对流通工作的关心和支持。



(此件主动公开)

联系单位及电话：临沂市发展和改革委员会 8727815

抄送：市政协提案工作委员会